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Avvertenze di sicurezza

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso. Leggere tutti gli awvisi di
sicurezzaetutteleistruzioni. Lamancata
0sservanzadeipresentiavvisieistruzioni
potrebbe causare scosse elettriche,
Incendi /0 infortuni gravi. Avvertenza!
Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre le
normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Lapparecchio € destinato
s0l0 ad un uso domestico per le funzioni
indicate nel presente manuale. Non
adatto per uso professionale. Non
utilizzare I'apparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizo diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone 'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata sui
dati tecnici corrisponda a quella della
rete locale e non utilizzare prese o
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prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnic.
Non utilizzare Iapparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneqgiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adeguatamente
tenuto lontano  dall'apparecchio e
non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su bordi
0 spigoli taglienti. Non scollegare mai
'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato I'apparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Non utilizzare I'apparecchio in
prossimita di altre persone o animali.
Tutte le riparazioni, compresa |la
(eventuale) sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando I'apparecchio € connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo  prima
dell'utilizzo. Non tirare o trasportare
l'apparecchio per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare



ilfilo di alimentazione attorno ad angoli
aguzzi e non appoggiarlo su superfici
calde. Conservare il presente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni, per
l'intera durata di vita dell'apparecchio,
a scopo di consultazione. In caso
di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche [intera
documentazione. Se nella lettura di
questo libretto di istruzioni d'uso,
alcune parti risultassero di difficile
comprensione 0 se sorgessero dubbi,
prima di utilizzareil prodotto contattare
'azienda allindirizzo indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali
viti presenti, lo stato di usura
dellapparecchio ed accertarsi del suo
corretto  funzionamento.L'utilizzo  di
accessori non consigliati o non forniti
dal  costruttore dell'apparecchio
puo comportare rischi di incendio,
shock elettrico o danni a persone.
Scollegare  sempre  apparecchio
dallalimentazione  se  lasciato
incustodito e prima di montarlo,
smontarlo o pulilo o manutenerlo.
Non lasciare Iapparecchio esposto ad
agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare |‘apparecchio all'aperto.
Non lasciare incustodito I'apparecchio
mentre € collegato alla rete elettrica.
In caso di danneggiamento del filo di

alimentazione o dell'apparecchio, e
necessario farlo riparare dal fabbricante
0 presso un centroassistenza autorizzato
in modo da evitare eventuali pericoli.
Non utilizzare I'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante ['utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con l'apparecchio. Questo apparecchio
non deve essere utilizzato da bambini.
Questo apparecchio puo essere utilizzato
da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali o con mancanza di
esperienza 0 conoscenza se  loro é stata
assicurata  un‘adequata sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa I'uso in sicurezza dell'apparecchio
e hanno compreso i pericoli correlati.
| bambini non devono giocare con
'apparecchio. Le operazioni di pulizia
e di manutenzione non devono essere
effettuate da bambini. Mantenere
'apparecchio e il suo cavo fuori dalla
portata dei hambini e custodire in luogo
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asciutto e sicuro.

Lapparecchio non & destinato ad
essere fatto funzionare per mezzo di
un temporizzatore esterno o con un
sistema di comando separato.

Non immergere |'apparecchio in acqua
0 altri liquidi.

Non usare I'apparecchio in prossimita di
vasche o lavandini pieni di acqua.
Nonimmergere il corpo motore in acqua
e non metterlo mai sotto un rubinetto
d'acqua corrente,

Non far mai funzionare I'apparecchio
senza alimenti.  Quest'apparecchio
non & concepito per esser usato
continuativamente. Far  raffreddare
l'apparecchio  sempre per qualche
minuto tra un utilizzo e un altro.
ATTENZIONE:  Assicurarsi  di  non
utilizzare I'apparecchio in maniera
errata e di utilizzarlo esclusivamente in
conformita alle istruzioni in dotazione.
Non wusare lapparecchio se sono
danneqgiati il corpo motore 0 i suoi
accessori. Non toccare mai le parti
in movimento. Non rimuovere mai il
coperchio dell'accessorio montato sul
corpo motore mentre I'apparecchio & in
funzione. Spegnere I'apparecchio prima
di cambiare gli accessori e di avvicinarsi
alle parti in movimento durante il
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funzionamento. Prima di pulire il
prodotto, & necessario accertarsi che a
spinasia disinserita. Prestare particolare
attenzione in caso di presenza di lame
taglienti ed in particolare quando
si estraggono eventuali lame dalla
coppa, quando questa viene svuotata
e durante la pulizia. Prima di inserire
gli alimenti accertarsi che abbiano
temperatura ambiente. Non inserire
alimenti  caldi. Prima  dell'utilizzo
lavare le parti a contatto con alimenti.
Non usare Iapparecchio se le fruste
sono danneggiate o se & danneggiato
il cestello rotante o il gruppo lame o
anche una sola delle sue componenti.

Questo apparecchio & conforme ai requisiti del
Regolamento (UE) 2023/826.

(onsumo energetico in modalita off: 0,0W.
(onsumo energetico in modalita stand-by: n.a.
(onsumo energetico in modalita stand-by i rete;

na.
PeriododopoiI#uaIeraggiungeautomaticamente
la modalita off: 'apparecchio non & dotato di
funzione automatica di passaggio in off mode.
L’anare(chio viene spento  manualmente
dall'utente.

Periododopoil qualeraggiungeautomaticamente
|a modalita stand-by: n.a.

Periododopoil qualeraggiunge automaticamente
la modalita stand-by in rete: n.a.

Lapparecchio non dispone di modalita standby né
distandby inrete.

Alimentazione: il prodotto & dotato di
alimentazione integrata e non richiede

alimentatore esterno.



Non utilizzare detergenti aggressivi e/o spugne abrasive. Conservare in
luogo asciutto e pulito. Verificare sempre I'eventuale presenza di dan-
neggiamenti, incisioni, crepe e opacizzazioni che alterino le condizioni
originarie del prodotto e ne compromettano I'idoneita all’uso. Non usare
il prodotto se alterato, danneggiato o deformato. Utilizzare secondo I'u-
50 previsto. L'uso improprio rende il prodotto non piti idoneo al contatto
con alimenti. Il fabbricante non & responsabile in caso di uso improprio.
Condizioni d'uso: max 70° C.

Prima di collegare I'apparecchio

Rimuovere imballi ed eventuali inserti o etichette adesive.

Lavare i componenti con acqua e detergente neutro - ATTENZIONE: Fare riferimento
al paragrafo “Pulizia e manutenzione”.

Asciugare accuratamente.

FRULLATORE A IMMERSIONE
1.Selettore di Velocita
2.Pulsante Awiamento
3.Pulsante Turbo

4,Corpo motore

5.Frullatore a Immersione (removibile)
FRUSTA MULTIFILO
6.Riduttore

7.Frusta

8.Bicchiere da S00ml
TRITATUTTO

9.Coperchio

10.Lame

11.Ciotola (600ml)
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ASSEMBLAGGIO E UTILIZZO DEL FRULLATORE A IMMERSIONE

o Assemblare il frullatore al corpo motore ruotando I'accessorio in senso orario.

+ Collegare la spina alla presa elettrica, immergere la parte terminale dell'unita
negli ingredienti da frullare e selezionare la velocita desiderata.

o Se si utiliza il bicchiere: Per evitare fuoriuscite di liquido, il bicchiere non deve
essere riempito oltre i 2/3 della sua capienza massima.

o Per evitare schizzi, awiare il frullatore solo dopo che la lama e stata inserita

all'interno dei cibi.
+ Scollegare la spina dalla presa elettrica prima di rimuovere il frullatore dal corpo
motore, far raffreddare e procedere con la pulizia.

ASSEMBLAGGIO E UTILIZZO DELLA FRUSTA

o Inserire la frusta nel riduttore e premere per bloccarla.

o Assemblare il riduttore al corpo motore ruotando I'accessorio in senso orario.

+ Inserire i cibi in una ciotola.

+ Collegare la spina alla presa elettrica e selezionare la velocita desiderata,

+ Scollegare la spina dalla presa elettrica prima di rimuovere la frusta dal corpo
motore.

Nota:
Evitare di utilizzare a frusta con ingredienti duri quali zucchero o margarina, poi-
ché si potrebbe danneggiare.

ASSEMBLAGGIO E UTILIZZO DEL TRITATUTTO

+ Posizionare la ciotola su una superficie piana e stabile e inserire e lame sul perno.
o Inserire il cibo nella ciotola (es: carne, formaggio, cipolla, aglio, carote ecc.).

+ Inserire il coperchio sulla ciotola ruotandolo leggermente in senso anti-orario.

o Inserire il corpo motore nell’apposito spazio sul coperchio e ruotarlo in senso
orario.

+ Collegare 'apparecchio alla presa elettrica.

+ Tenere saldamente la ciotola e selezionare la velocita desiderata.

+ Dopo I'uso, scollegare I'unita dalla presa elettrica. Rimuovere il corpo motore e
il coperchio dal tritatutto.

+ Rimuovere le lame dalla ciotola facendo attenzione a non toccarle.

+ Rimuovere il cibo dalla ciotola.

Non utilizare I'unita per tritare cibi particolarmente solidi come caffé in chicchi,
cubetti di ghiaccio, frutta secca, cioccolato ecc.

SELEZIONE VELOCITA

Per selezionare la velocita premere il tasto di awiamento e impostare il selettore
sul livello desiderato.

E possibile utilizzare la velocita massima premendo il tasto Turbo.

Il Turbo serve a velocizzare la lavorazione degli alimenti, a shattere e sciogliere i
grumi pill consistenti.

Nota: Il tempo di impiego dell'unita non deve superare i 60 secondi consecutivi.
Attendere circa 2-3 minuti tra un ciclo e I'altro.

Questo servird a preservare le prestazioni del prodotto nel tempo.

PULIZIA E MANUTENZIONE

+ Disconnettere I'unita dalla presa di corrente.

o Pulire I'unita principale e il coperchio del tritatutto con un panno umido. Non
immergere queste parti in acqua o altri liquidi.

+ Lavare le lame e gli accessori subito dopo I'uso.

+ Cli accessori e le lame possono essere puliti con un panno o una spugna utiliz-
zando acqua calda e un detergente neutro facendo attenzione a non bagnare le
componenti elettriche.

+ Si consiglia di collocare sempre I'unita in verticale.

E- MEDIDAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

iAtencion! Lea estas instrucciones
antes del uso. Lea todos los avisos de



sequridad y todas las instrucciones.
El hecho de no respetar los presentes
avisos e instrucciones podria provocar
descargas eléctricas, incendios /o
accidentes graves. jAdvertencial Al
utilizar aparatos eléctricos, deben
adoptarse siempre las precauciones
de sequridad normales para reducir el
riesgo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales y dafios materiales.
Este aparato estd destinado tnicamente
a un uso doméstico para las funciones
indicadas en el presente manual. No
apto para uso profesional. No utilice el
aparato con fines distintos a aquel para
el que estd disefado. Cualquier uso
diferente al indicado debe considerarse
indebido y peligroso y expone al usuario
a riesgos de naturaleza eléctrica y a
dafios a las personas. Cuando se decida
desechar este aparato, se recomienda
inutilizarlo cortando el cable de
alimentacion. Antes de conectar el
aparato a la red de alimentacion,
compruebe que la tension indicada en
los datos técnicos se corresponde con
la de la red local y no utilice tomas o
alargadores eléctricos no compatibles
con lo indicado en los datos técnicos.
No utilice el aparato si el cable, el
enchufe o alqunas de sus partes estan
dafiados. Asegurese de que el cable de
alimentacion se mantiene debidamente
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alejado del aparato y que no estd en
contacto con las partes calientes del
mismo o aplastado sobre bordes o
aristas cortantes. Nunca desconecte
el aparato tirando del cable. Después
de utilizar el aparato, desconecte el
hilo conductor de la fuente eléctrica
J espere a que se haya enfriado antes
de quardarlo y de proceder a su
limpieza. No utilice el aparato cerca de
otras personas o animales. Todas las
reparaciones, incluida la sustitucion del
cable de alimentacidn (si fuera preciso),
deberdn  realizarlas  (nicamente
técnicos autorizados y expertos para
prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle
el cable de alimentacion alrededor de la
mano cuando el aparato esté conectado
a la red eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion
de la toma de corriente. Desenrolle el
cable por completo antes de utilizar
el aparato; no transporte el aparato
tirando del cable de alimentacion. No
utilice el cable de alimentacion como
asa. No tire del cable de alimentacion
alrededor de aristas cortantes ni lo
apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso

junto con las instrucciones durante

toda la vida del aparato, para futuras
consultas. En caso de cesion del aparato
a terceros, entreque también toda la



documentacion. Si al leer este manual
de instrucciones algunas partes le
resultaran dificiles de entender o le
surgieran dudas, péngase en contacto
con la empresa en la direccion indicada
antes de utilizar el aparato.

iAtencion!  Compruebe de forma
periddica el correcto ajuste de los
torillos que pudiera llevar el aparato,
su estado de desgaste y asegurese de
que funciona correctamente. El uso
de accesorios no recomendados o no
suministrados por el fabricante del
aparato puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o dafios
a personas. Desconecte siempre el
aparato si lo deja sin vigilancia y antes
de montarlo, desmontarlo, limpiarlo
0 realizar su mantenimiento. No deje
el aparato expuesto a los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc). No
utilice el aparato al aire libre. No deje
el aparato sin vigilancia mientras esté
conectado a la red eléctrica. Si el cable
de alimentacidn o el aparato estuvieran
dafiados, serd necesario hacerlos
reparar por el fabricante o por el servicio
técnico autorizado para evitar posibles
peligros. No utilice el aparato con las
manos mojadas o los pies mojados o
descalzos.

&ATENCION!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance de
los nifios, al ser potenciales fuentes de
peligro. Mantenga la bolsa de plastico
fuera del alcance de los nifios. No e
un juguete. Durante el uso, asequrese
de que los nifios no toquen el aparato.
Este aparato no puede ser utilizado por
nifios. Este aparato puede ser utilizado
por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o falta
de experiencia y conocimiento, siempre
y cuando lo hagan bajo una adecuada
supervision o tras recibir instrucciones
sobre la utilizacion sequra del aparato
y entender los peligros que entrafia.
Los nifios no deben jugar con el
aparato. Las operaciones de limpieza y
mantenimiento no deben serrealizadas
por niflos. Mantenga este aparato y su
cable fuera del alcance de los nifios y
quérdelo en un lugar seco y sequro.

El aparato no estd disefiado para
funcionar con un temporizador externo
0 un sistema de control separado.

No sumerja el aparato en agua u otros
liquidos.

No utilice el aparato cerca de bafieras o
pilas llenas de agua.

No sumerja el cuerpo motor en agua
y nunca lo ponga debajo del grifo con
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agua corriente.

Nunca lo haga funcionar sin alimentos.
Este aparato no estd disefiado para un
uso continuado. Deje siempre enfriar el
aparato durante algunos minutos antes
de volver a utilizarlo.

ATENCION: asegurese de utilizar el
aparato correctamente y de hacerlo
linica y exclusivamente de conformidad
con las instrucciones proporcionadas
por el fabricante.

No utilice el aparato si el cuerpo motor o
sus accesorios estan dafiados.

Nunca toque las partes en movimiento.
Nunca quite la tapa del accesorio
montado en el cuerpo motor mientras
el aparato esté en funcionamiento.
Apaque el aparato antes de cambiar los
accesorios y acercarse a las partes en
movimiento durante el funcionamiento.
Antes de limpiar el aparato, asequrese
de que el enchufe esta desconectado.
Tenga mucho cuidado cuando maneje
cuchillas cortantes y, sobre todo, al
extraer las cuchillas del vaso, cuando
vacie el vaso y durante la limpieza.
Antes introducir los alimentos,
asequrese de que estan a temperatura
ambiente,

No introduzca alimentos calientes.
Antes de utilizar el aparato, lave las
partes en contacto con los alimentos.
No utilice el aparato si las manqueras
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estdn dafiadas o si se dafia la cesta
giratoria o unidad de cuchillas o incluso

uno de sus componentes.

Este aparato cumple con los requisitos del
Reglamento (UE) 2023/826.

(onsumo de energia en modo apagado: 0,0 W.
(onsumo de energia en modo de espera: n.d.
Consumo de energia en modo de espera en red:

Tiempo de apagado automatico: EI aparato no
dispone de funcion de apagado automatico. El
usuario debe apagarlo manualmente.

Tiempo de espera automatico: N/D.

Tiempo de espera automatico: N/D.

El aparato no dispone de modo de espera ni de
modo de espera en red. Fuente de alimentacién:
El producto cuenta con una fuente de
alimentacion integrada y no requiere una fuente
de alimentacion externa.

No utilizar detergentes agresivos y/o esponjas abrasivas. Conservar en
un lugar seco y limpio. Verificar siempre la posible presencia de dafios,
incisiones, grietas y opacidades que alteren las condiciones originales
del producto y comprometan su idoneidad para el uso. No utilizar el
producto si estd alterado, dafiado o deformado. Utilizar segin el uso
previsto. EI uso indebido hace que el producto deje de ser apto para el
contacto con alimentos. El fabricante no es responsable en caso de uso
indebido. Condiciones de uso: max. 70 °C.

Antes de conectar el aparato

Retire el embalaje y cualquier insercion o etiqueta adhesiva. )

Lave los componentes con agua y un detergente neutro - ATENCION: consulte el
apartado «Limpieza y mantenimiento»,

Seque cuidadosamente.

BATIDORA DE BRAZO

1. Selector de velocidad

2. Boton de puesta en marcha
3. Botdn Turbo

4, Cuerpo motor

5. Batidora de brazo (extraible)
BATIDOR MULTIVARILLAS

6. Reductor

7. Batidor de varillas

8. Vaso de 500 ml

PICADORA

9. Tapa

10. Cuchillas

11. Bol (600 m)



—®

l©‘;
‘J [

MONTAJE Y USO DE LA BATIDORA DE BRAZO

+ Acople la batidora al cuerpo motor, girando el accesorio en el sentido de las
agujas del reloj.

+ Conecte el enchufe a una toma de corriente eléctrica, sumerja la parte terminal de
[a unidad en los ingredientes a batir y seleccione la velocidad deseada.

o Si se utiliza el vaso: para evitar derrames de liquido, el vaso no debe llenarse mas
de 2/3 de su capacidad maxima.

+ Para evitar salpicaduras, ponga en marcha la batidora solo cuando haya introdu-
cido la cuchilla en los alimentos.

+ Desconecte el enchufe de la toma de corriente antes de retirar la batidora del
cuerpo motor, deje que se enfrie y proceda a realizar la limpieza.

MONTAJE Y USO DEL BATIDOR DE VARILLAS

+ Inserte el batidor de varillas en el reductor y presione para bloguearlo.

o Acople el reductor al cuerpo motor, girando el accesorio en el sentido de las
agujas del reloj.

+ Cologue los alimentos en un bol.

+ Conecte el enchufe a la toma de corriente y seleccione la velocidad deseada.

+ Desconecte el enchufe de la toma de corriente antes de retirar el batidor de
varillas del cuerpo motor.

Nota:
Evite utilizar el batidor de varillas con ingredientes duros tales como azlicar o mar-
garina, ya que podria dafiarse.

MONTAJE Y USO DE LA PICADORA

+ Cologue el bol sobre una superficie plana y estable e inserte las cuchillas en el eje.
+ Cologue los alimentos en el bol (por ejemplo: carne, queso, cebolla, ajo, za-
nahoria, etc.).

+ Coloque la tapa sobre el bol, girandola en sentido contrario a las agujas del reloj.
+ Inserte el cuerpo motor en el espacio correspondiente de la tapa y girelo en el
sentido de las agujas del reloj.

+ Conecte el aparato a la toma de corriente eléctrica.

+ Sujete firmemente el bol y seleccione la velocidad deseada.

o Después de utilizarla, desconecte la unidad de la toma de corriente. Retire el
cuero motor y la tapa de la picadora.

+ Retire las cuchillas del bol, procurando no tocarlas.
+ Retire los alimentos del bol.

No utilice la unidad para picar alimentos especialmente duros tales como granos de
café, cubitos de hielo, frutos secos, chocolate, etc.

SELECCION DE LA VELOCIDAD

Para seleccionar la velocidad, pulse el boton de puesta en marcha y ajuste el se-
lector al nivel deseado.

Puede utilizar la velocidad maxima pulsando el boton Turbo.

El turbo sirve para procesar més rapidamente los alimentos, batir y disolver los
grumos mds consistentes.

Nota: el tiempo de uso de la unidad no debe superar los 60 segundos consecutivos.
Espere unos 2-3 minutos entre un ciclo y otro.

Esto servira para mantener el rendimiento del producto en el tiempo.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

+ Desconecte la unidad de la toma de corriente.

o Limpie la unidad principal y la tapa de la picadora con un pafio himedo. No
sumerja estas partes en agua ni en otros liquidos.

+ Lave las cuchillas y los accesorios inmediatamente después de su uso.

o Los accesorios y las cuchillas se pueden limpiar con un pafio o una esponja
utilizando agua caliente y un detergente neutro, teniendo cuidado de no mojar los
componentes eléctricos.

+ Se recomienda colocar siempre la unidad en vertical.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

&ATENCI:\O!

Atencdo! Leia as instrucoes antes da
utilizacdo. Leia todos os avisos de
sequranca e todas as instrugdes. Se ndo
Sequir os presentes avisos e instrugoes
poderao se verificar choques elétricos,
Incéndios e/ou graves acidentes.
Adverténcial  Quando for utilizar
aparelhos alimentados eletricamente,
observe sempre as normais precaugoes
de sequranca para reduzir oS riscos
de incéndio, choques elétricos, leses
pessoais e danificacdes materiais. 0
aparelho é destinado somente para uso
doméstico e para as fungdes indicadas
neste manual. Ndo é adapto para uso



profissional. - Ndo utilize o aparelho
para usos diferentes daquele pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizado
diferente daquela indicada deve ser
considerada imprdpria e perigosa e
expde o utilizador aos riscos de tipo
elétricos e a danificaghes as pessoas.
Quando decidir eliminar como lixo
este aparelho, é aconselhdvel tomad-
lo inutilizavel cortando o cabo de
alimentacdo. Antes de conectar o
aparelho na rede de alimentacao,
verifique se a tensao indicada nos dados
técnicos corresponde aquela da rede
local e ndo utilize tomadas ou extensdes
elétricas ndo compativeis com quanto
indicado nos dados técnicos. Nao utilize
0 aparelho se o cabo, 0 plugue ou
qualquer outra parte estiver danificada.
Verifique se o cabo de alimentacdo
estd sendo adequadamente mantido
longe do aparelho e que ele ndo entre
em contato com as partes quentes
do mesmo ou estiver prensado entre
bordas ou cantos cortantes. Nunca
desconecte o aparelho puxando pelo
cabo. Apds ter utilizado o aparelho,
desconecte 0 fio condutor da fonte
elétrica e aquarde até seu esfriamento
antes de guarda-lo e de proceder coma
sua limpeza. Ndo utilize o aparelho em
proximidade de outras pessoas ou de
animais. Todos os consertos, inclusive

10

a (eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados
somente por técnicos profissionais
autorizados e especializados, para
poder prevenir qualquer tipo risco.
Nunca enrole o cabo de alimentacdo
envolta da mao quando o aparelho
estd conectado a rede elétrica. Em
caso de temporal desconecte o cabo
de alimentagao da tomada de corrente,
Estique completamente o fio antes da
utilizacao. Ndo puxe-o ou transporte-o
através do fio de alimentacdo. Ndo
utilize o fio de alimentagdo como
empunhadura. Nao puxe o fio de
alimentacdo em volta de cantos
afiados e ndo apoie-0 sobre superficies
quentes. Guarde o presente livrinho de
utilizacdo junto com as instrugdes, pela
inteira duracdo de vida do aparelho,
para podé-lo consultar quando
necessario. Se for ceder o aparelho
para terceiros, entreque também
toda a documentacdo. Se durante a
leitura desse livrinho de instrucdes de
utilizacdo algumas partes estiverem
dificeis de se compreenderem ou se
houverem duvidas, antes de utilizar
0 produto contacte a empresa no
enderego indicado.

Atencdo! Verifique periodicamente se
0 eventuais parafusos presentes estdo
atarraxados corretamente, o estado de



desgastedoaparelhoe controletambém
seu correto funcionamento. A utilizado
de acessorios ndo aconselhados ou que
nao foram fornecidos pelo construtor
do aparelho pode comportar riscos
de incéndio, choque elétrico ou
danificacbes as pessoas. Desconecte
sempre o aparelho da alimentacao se
deixado sem alguém vigiando e antes
de monta-lo, desmonta-lo ou limpa-
lo. Néo deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.).
Nao utilize o aparelho ao ar livre. Nao
deixe 0 aparelho sem alguém vigiando
enquanto ele estiver conectado na
rede elétrica. Em caso de danificacdo
do fio de alimentagdo ou do aparelho,
& necessdrio que seu conserto seja
feito pelo fabricante ou em um centro
de assisténcia autorizado para evitar
eventuais perigos. Nao utilize o
aparelho se estiver com as maos ou 0s
pés molhados, himidos ou descalcos.

&ATENCIT\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alance das crianas enquanto
potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 saquinho de pldstico longe do alcance
das criangas. Nao € um brinquedo.
Durante a utilizacdo tome cuidado para

(que as criangas nao entrem em contato
com o aparelho. Este aparelho ndo
deve ser utilizado pelas criangas. Este
aparelho pode ser utilizado por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou sem experiéncia
ou sem o conhecimento necessario,
contanto que seja utilizado sob o
controle adequado de um adulto ou
apds que as mesmas tenham recebido
instrucdes relativas a utilizacdo sequra
do aparelho e tenham compreendido
05 perigos inerentes. As crian¢as ndo
devem brincar com o aparelho. As
operacdes de limpeza e de manutencao
ndo deve ser feitas por criancas.
Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance das criangas e guarde em um
lugar seco e sequro.

0 aparelho ndo € destinado para ser
utilizado através de um temporizador
externo oucom um sistema de comando
separado.

Nao merqulhe o aparelho na dqua ou
em outros liquidos.

Nao utilize 0 aparelho nas proximidades
imediatas de banheiras ou pias cheias
de dqua.

Ndo mergulhe o corpo motor na dgua
e nunca coloque-o debaixo de uma
torneira de dqua corrente.
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Nunca faca funcionar o aparelho sem
alimentos.

Este aparelho ndo foi concebido para ser
utilizado continuativamente. Sempre
deixe esfriar o aparelho por alguns
minutos entre uma utilizagdo e outra.
ATENCAO: Tome cuidado para ndo
utilizar o aparelho de forma errada
e de utilize-o exclusivamente em
conformidade com as instrucdes em
dotagdo.

Ndo utilize o aparelho se o corpo
motor ou 05 seus acessorios estiverem
danificados.

Nunca toque as partes em movimento.
Nunca retire a tampa do acessorio
montado no corpo motor enquanto o
aparelho estiver acionado.

Desligue o aparelho antes de trocar
05 acessorios e de se aproximar as
partes em movimento durante seu
funcionamento.

Antes de limpar o produto, & necessario
verificar se o plugue foi desconectado
da tomada. Tome muito cuidado
quando manusear as laminas cortantes
e particularmente quando se extraem
as laminas da taca e quando ela é
esvaziada durante a limpeza. Antes de
introduzir os alimentos verifique se eles
estdo em temperatura ambiente. Nao
introduza alimentos quentes.

Antes da utilizacdo lave as partes em
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contato com os alimentos.

Ndo use o aparelho se as mangueiras
estdo danificadas ou se estiver
danificado o cesto rotativo ou unidade
de Idminas ou até mesmo um de seus
componentes,

Este aparelho estd em conformidade com os re-
guisitos do Regulamento (UE) 2023/826.
onsumo de energia no modo desligado: 0,0W.
(onsumo de energia no modo stand-by: n.a.
Consumo de energia no modo stand-by em rede:

Tempo de desligamento automatico: 0 aparelho
ndo possui a fungdo de desligamento automatico.
0 aparelho deve ser desligado manualmente pelo
usudrio.

Tempo de espera automatico: N/A

Tempo de espera automtico: N/A

0 aparelho ndo possui modo de espera ou modo
de espera em rede.

Fonte de alimentagdo: O produto possui uma fon-
te de alimentacdo integrada e ndo requer fonte de
alimentagdo externa.

Ndo utilizar detergentes agressivos e/ou esponjas abrasivas. Conservar
em local seco e limpo. Verificar sempre a eventual presenca de danos,
incisdes, fissuras e opacidades que alterem as condicGes originais do
produto e comprometam a sua adequacdo ao uso. Nao utilizar o produto
se estiver alterado, danificado ou deformado. Utilizar de acordo com o
uso previsto. O uso indevido torna o produto ndo apto para contacto
com alimentos. O fabricante ndo & responsavel em caso de uso indevido.
Condicdes de utilizacdo: max. 70 °C.

Antes de conectar o aparelho

Remova as embalagens e os eventuais encartes ou etiguetas adesivas.

Lave 0s componentes com agua e detergente neutro - ATENCAO: Considere como
referéncia o paragrafo “Limpeza e manutencdo”.

Seque minuciosamente.

VARINHA MAGICA

1. Selecionador de velocidade
2. Interruptor Acionamento
3. Interruptor Turbo

4. Corpo motor

5. Varinha magica (removivel)
VARA MULTIFIO

6. Redutor

7. Vara



8. Copo de 500ml
TRITURADOR

9, Tampa

10. Laminas

11. Recipiente (600ml)

m ®
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MONTAGEM E UTILIZAC;\O DA VARINHA MAGICA
+ Monte a varinha magica no corpo motor girando 0 acessorio no sentido horério.
+ Conecte o plugue na tomada elétrica, mergulhe a parte terminal da unidade nos
ingredientes que devem ser misturados e selecione a velocidade desejada.
+ Se for utilizar o copo: Para evitar vazamentos de liquidos, o copo ndo deve ser
enchido alem dos 2/3 da sua capacidade maxima.
o Para evitar esquichos, acione a varinha magica somente depois que a limina
tenha sido introduzida no interior dos alimentos.

+ Desconecte o plugue da tomada elétrica antes de remover a varinha magica do
corpo motor, deixe esfriar e proceda com a limpeza.

MONTAGEM E UTILIZAC;\O DA VARA

+ Introduza a vara no redutor e aperte para blogued-Ia.

+ Monte o redutor no corpo motor girando o acessdrio no sentido hordrio.

+ Introduza os alimentos no recipiente.

+ Conecte 0 plugue na tomada elétrica e selecione a velocidade desejada.

+ Desconecte o plugue da tomada elétrica antes de remover a vara do corpo motor.

Nota:
Evite a utilizacdo da vara com ingredientes duros como aclicar ou margarina, pois
ela pode se danificar.

MONTAGEM E UTILIZAGAO DO TRITURADOR

+ Posicione o recipiente sobre uma superficie plana e estavel e insira as laminas
no eixo.

+ Introduza os alimentos no recipiente (ex: carne, queijo, cebola, alho, cenouras
etc.).

+ Introduza a tampa no recipiente girando-o ligeiramente no sentido anti-horario.
+ Introduza o corpo motor no apdsito espaco sobre a tampa e gire-0 no sentido
hordrio.

+ Conecte 0 aparelho na tomada elétrica.

+ Sequre com firmeza o recipiente e selecione a velocidade desejada.

o Apds a utilizago, desconecte a unidade da tomada elétrica. Remova o corpo
motor e a tampa do triturador.

+ Remova as laminas do recipiente tomando cuidado para néo toca-las.

+ Remova os alimentos do recipiente.

Ndo utilize a unidade para triturar alimentos particularmente solidos como café em
grdos, pedras de gelo, fruta seca, chocolate, etc.

SELECAO DA VELOCIDADE

Para selecionar a velocidade aperte o interruptor de acionamento e requle o sele-
cionador no nivel desejado.

E possivel utilizar a velocidade maxima apertando o interruptor Turbo.

0 Turbo serve para tornar mais rapidos o processamento dos alimentos, para bater
e derreter os grumos mais consistentes,

Nota: O tempo de utilizacdo da unidade ndo deve ultrapassar os 60 segundos con-
secutivos. Espere aproximadamente 2-3 minutos entre um ciclo e outro.

Isso serd Util para preservar as prestacdes do produto no tempo.

LIMPEZA E MANUTENCl\O

+ Desconecte a unidade da tomada de corrente.

+ Limpe a unidade principal e a tampa do triturador com um pano himido. Nao
mergulhe essas partes na agua ou em outros liquidos.

o Lave as laminas e os acessorios logo apos a utilizagdo.

+ Os acessorios e as ldminas podem ser limpos com um pano ou uma esponja
utilizando agua quente e um detergente neutro tomando cuidado para ndo molhar
0s componentes elgtricos.

+ Eaconselhdvel posicionar a unidade sempre na vertical.

GR - METPA AZQAAEIAX

Anpozoxm

Mpoooy!  AwPdote ¢  odnyieg
mpw amd ™ ypfon. AwaPdote Oheg
TI¢ mpoeidomomoelc aopakeiag kat
Ohe¢ Ti¢ odnyiec. H pn tpnon twv
TapovIWY mpoeldomoioewy Kat Twy
odnytwv 6a umopovaav va odnynoouy
¢ n\ektpomdnéia, mupkayd
| kai ooBapolc  Tpaupaioolc.
pocibomoinon! Otav ypnawooteite
NAEKTPOKIVNTEC OUOKEVEC, ThpEiTEMAVTa
TI¢ Paotké mpoudtelc aopaheiag yia
Va pEWoETe Tov Kivouvo mupkayldg,
n\ektponhnéiac, TpavpaTIopod  Kal
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i kv Qquav.  H ovokeur éyel
OYedlaoTel Yia olkiaky XprRon yia Tig
\emoupyiec mov  mepypdgovtar o€
auTd 10 €yyetpidto. Aev eivar katdMnho
Jla  enayyehuark  ypAon.  Mny
XPOLHOTOIE(TE TN GUOKELR Yid OKOMOUC
a)\)\oucanoauroucylarouconowucaxa
oyeOwaotel. Omowadrmote XpRon dAAn
amé exeiv mov kaBopiletar Bewpeitan
akatdMnAn kat emkivouvy ki ekBetel
T0 YpRoTn 0¢ NAeKTpIKOUG KIvdDvoug
kat owpatikée PAaBec. Av amogaoioete
va anoppiyete tov e¢omhiopd auto, Ba
MpémeL va Tov KataoToete adpavi,
koBovtac o kahwdto tpogodoaiac. Mpwv
OUVOEOETE T OUOKELR e TV Tapoy
NAEKTpIKOU pedpiato eNéyéte omL 1
TAON TOU QVaYPAQETAL OYETIKA fie Ta
TeXVIKd dedopiéva mou avtioToiyoly aTo
TOMKO OIKTUO Kall Ny YpnotHlomole(te
i oupBatéc pmakavieCes i mpiCes
OUpQWVA e 000 QVagépovTal oG
npodlaypagéc.  Mnv  ypnowwomoteite
™ ovokeun edv 1o kahwdlo, n mpila
| Kdmola amo Ta TUAKATA TG €O
kotaotpagel.  Befawbeire on 0
kahwdio Tpogodoaia eivat paxpid amo
TN ouoKeur kat dev épyetar oe emagn
He Ta Ceotd pépn T idla ) méCetal
0Ta dkpa 1| 4o aiunpd avikeieva.
Mnv amoouvdéete moté T GuOKevN
Tpafuvtag 1o kahwdio. Metd
XPRoN TG OUOKEUNG, amoouVEoETe
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TOV QywyO amo Ty my1 pebpatog Ka
AQ0TE T0 Va KPUWOEL TPV To Pahere
ot B¢on Tou Kkat Tov kabapiopo. Mnv
XPNOIUOTIOLETE TN OUOKEV)  Kovtd
o¢ GMoug avBpwmoug 1 (wa. O
0L €moKevée, oupmepihappavopiévng
™ avikatdotaon¢ tov  Kahwdiov
Tpogodooiag (av umdpyer), Ba mpémel
va eKTEAODVTa JIOVO O EYKEKPILEVOUC
ELMEIDOVVWIOVEG,  TIPOKEIYIEVOL  Va
eCahelqbei kabe kivouvoc. Moté puny
TUNiyete T0 kahwdio yopw amd To Xépt
00¢, 0tav n 6UoKeLR €ivar ouvoEdepEvn
ueTo nAekTpiko dikuo. Katdm didpkela
katawyidac, amoouvdéote T0 kahwdio
Tpogodoaiac amé v mpiCa. lowwote 10
kahwdio evtew mpw m xpran. Mny
TpaBdre 1 petagépete o inydvnua
amd 10 kahwdio Tpogodooiac. Mnv
xpnotgomoteite 10 kahwdio w¢ Aapj.
Mnv tpaBdre to kahadto yipw amo
QI UNPEC YwViee Kal pnv To TomoBeTeite
o€ (eotéq emodvelec. Quhddre autd To
(QUAGdI0 o€ aopahéc pépog padi pie Tig
odnyiec, yta ok T Bidpreta (wie g
OUOKEUnC, (DOTE VOl VOTPEETE O€ QUTO
0av umdpyel avaykn. 2e mepimwon
MOANONG ™G OUOKEUAC O€ TpiTOUC,
napadwote kat Oha Ta  €yypaga.
Av diaadovtac autd 10 QUARGSI0
odnywv kdmota pépn €ivat doakoho va
katavonBoovij avundpyouy apgiBoNiec,
mpw amd T Ypnon Tou mpoiovroc,



EMKOWWVIOTE e TV €Talpeia oty
d1e0Buvan mov avagépeta,

Mpoooyr)!  ENéyxete  mepodikd
0wotr 000@yEn Twv TuYOV Prdawv, T
katdotaon @Bopd ™G ouokeurg Kal
T dlagpdhion T opBic Aetoupyiac,
H ypon twv adegoudp mou dev
TPOTEWVOVTL 1) Tapeyovtal amo- Tov
KOTAOKEUAOT!) TG OUOKEUG IMopei Va
npokahéael mupkayid, nhextpomndia
Tpaupatiopovc. Mavra va amoouvdécte
TN OUOKED amd TV Tpogodooia av
apebei ywpic emmpnon kai mpwv TV
ouvappoAdynon, amoouvappiooyfote
kabapiopo  kar  owvtripnon. - Mny
0Qrivete T Ouokeul| ektedeliéun o€
aTHoogaiptkolg mapdyovres  (Bpoy,
Ao, KM ..). Mnv ypnowomoteite
T OUOKEU € €ECWTEPIKOUC YWpOUC,
Mnv agivete T ouokeu ywpic
emiPheyn ever eivar oty mpiCa. 2e
nepimwon  PAdpne v kahwdiou
Tp0Q0000Iag MPEMEL VAl EMOKEVAOTE
amo TV KATAOKELAOTH 1} amd €va
£€0U01050TN|IEVO KEVTPO EMOKEVWY YIa
va anogeuyBei omoloadmote kivuvo,
Amogelyete v enagn e TNV oUoKeul
0Tav 10 yépia i T modia oag elval

Bpeyévan vypd.

Anpozoxm

Kivdwo¢  aopuéiac.  Ta  uhika

ouokevaoiag dev mpémel va Bpiokovtal
kovtd o€ mawdid yiati eivar SuvnTika
emkiviwva. Kpatiote v maotiky
oaKoUNd pokpid amd  maidid. Aev
eva éva magvidl. Katd m xpron
BeBauwbeire ot ta mandid Gev epyovral
0 enagn pe ™ ouokeun. At N
ouokeul) dev mpémel va ypnatomoteiTal
amd mudid. 0 eSomhiopog autoc pmopei
va ypnotoromBei amd dropa pe
UEIWWEVEC OWUATIKEG, LOBNTNPLaKEC
i dlavonTikéc KavotnTee 1y ENeIgn
eumelpiag Kar yvwong, av vgiotatal
katdMnAn empnon 1 av éxouv Adpel
00nyiec OyeTIkd e T Xprion 0€ 0UOKeL
aogaleiag Kat £4ouv katavoroel Toug
kwouvous mou oyetiCova pe vt
Ta madid Gev mpémet va maiCouv e T
ovokeun. KaBapiopoc kau ouvtipnan,
0ev Ba mpémel va exteholvtat amé Ta
nadid. Kpatdote T ouokev Kai To
kaAwdto TG pakptd amd Ta maudid Ka
QUNCTE TV o€ oTEYV Kat aoaly
Tomofeoia.

H ovokevy dev  mpoopiletal va
Newoupyei pe T Ponfei  evog
EWTEPIKOY. Ypovodiakomm 1 pe €va
{eXwPL0TO 0UOTNHA ENEYYOU.

Mnv BubiCete T ouakeu o€ vepo 1
GMa vypd.  Mnv xpnatporoteite T
GUOKEUI KOVTA 0€ [maviépal 1} vepoyum
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yeparo e vepd. Mnv BuBicete to owpa
Kvntpa o€ vepd Kai pnv v Padete
kdtw amd T Ppuon pe TpEYOUpEVO
vepd. MMoté pnv Aertoupyeite Tn) ouoKeun
XWPIC TpOQIHa. AuTi) 1) cUOKeLR ey Exel
oxedlaael yla va ouvex] ypron. Wicte
™ ouoKeun mdvra kau mAt yia Aiya
\emtd petap ypnotpomolei éva dMo.
MPOXOXH:  BePawbeite ou  Oev
Xpnoonoieite  tov eComhio0
E0QUAEVOL KL Vol TO YpnatHoToLoete
HOVO OOLQWVA pE TIC MapeXOpevee
odnyiec.

Mnv  xpnotpomoieite T GuoKeun
edv €youv umootel (NI 0TO OWA
KTpa ) Ta ageooudp g

Mnv ayyiete moté Ta KivoUpeva épn.
Mnv agaipeite 0 kdAuppa o
e¢aptiuatoc mov éxel ouvappohoynBei
0T0 mepiBAnua Tov KTy, €V N
unyavr Ppioketar o€ Aeroupyia.
Anevepyomoijote T OUOKeu TPV
amd v aMay eéaptudtwyv Kai Ty
MIPOGEYYION 0TA KIVOUPEVA €PN Katd
™ Aeroupyia.

Mpw am6 Tov kaBapiopd Tou mpoidvrog,
BePatwdeite otiTo @i £yt amoouvdedei.
Na- iote 1dlaitepa mpooektkoi dtav
xalpl(ans TI¢ Aemideg komi¢ Kal lélwc
katd TV eGaywyn Twv Aemidwy amd To
kOmeMo kau otav adeidoer kai Katd Tov
kaBapiopo.

Mow amd T TomoBémnon  Twv
16

TPogiuwy PePawdeite ot Ppiokovral
o€ Beppokpacia dwpiariou,

Mnv ewdyete (eotd Tpogipa,

lMow ano ™ ypon, mhivete ta
ECAPTAATA IOV EPYOVTAL O EMAQI e
TPOQIpL

Mny ypnotomoteite T ouokeur dv ol
OWNVEC KATAOTPAQEI 1) QV £Y€L UTIOOTE|
(Nua 1o meplotpegopevo kahdbl 1
Hovada Aemidwv 1y akopa kat éva amé Ta
OUOTATIK TOU.

Auti  ouokeurj v uo (QWVETAI E TIC amartoeig
Tou Kavoviaiou (EE) 2023/826.
Katavdlwon  evépyetag  oe
ansvepx\onomoqq 0,0W.

gawva 0N EVEPYELAG O€ KATAOTAON QVAROVIG;

Katdotaon

Karava)\won svapyalac 0¢ katdotaon dIKTUwong
avayloviic: A/Y

Xpovog. aurogamc anevepyoroinong:  H
ouokev Oev otabeter Aemoupyia autopa
anevepyoroinong. H ovoke  mpénet  va
anevepyomoun et yetpokivTa and Tov ypriam,
Xpovog autopiamng avayovic: A/Y

Xpdvoc auto ar% avapovnc: A/Y

H ouokeur] oev otabeter hermoupyiar avayiowc A
OIkTOwaG avaoviG. Tpmpoéoom pedparog: To
mpoidv SlaBETel evowHaTw]EVO TPOYOOTIK Kal
dev amarrei ewreptkn Tpogodoaia pebpartoc,

Mnv xpnmuonomrs Lupd omoppuno(vnm KO(L/I’] ELOVTIKG
agouyyapuar. Nox puhdooera o Enpo kot kaboxpd pepoc. No eéyyerat
movTr 1) evexOpevn maipouatal @Bopdy, XXpaYWY, PUYHAY Ko
Bomiparog Tou aMotivouy TiG apyikéG auvBiikeg Tov TpoidvTog
Kk 8towv oe kivduvo v kooMnAdTTA Tou v ypa. Mnv
Ypnouiomotetre o mpoiv edv elvo aMolwpévo, KaTEOTOOUKEVD 1
Topaopewpév. Notpnotomotetrat o0u@uva e Ty mpoBAemopEwn
ypno. H akaraAnhn ypron kabuoTd o mpoiov un kadhAnho yia
mar] pe Tpogua. O katookevaoThg Sev pépet uBlvn ot meptrrwon
akaraAg xpAang.

Suvnkeg xpnang: pey. 70 °C.

Mpw auvdégere T auakeun



AgatpéaTe T GUOKeVKaTa Kot TuKOV EVBETOX 1 KONATIKEG ETIKETEC,

MAOvete Tor €EQQTANOTA e Vepo Ko 0VBETEPO ATTOPPUTIVTIKG - MPOZOXH:
Avatpé€re oy mopdypogo “KabopLapdg kaw guvtipnan’”.

ITEYVWOTE TIPOOEKTIKG:,

PABAOMMAENTEP

1. Emhoyéag TaxdmTag
2. Koupml exkivnong

3. Kovurrt Turbo

4, S0pa Koo

5. PaBBopmhévTep (papoopEvo)
MIZEP ZYPMA

6. Mewwripag

7. Zoppat

8. Motrpt 500ml
MIMAENTEP

o

ZYNAPMOAOTHZH KAI XPHZH TOY PABAOMMAENTEP

+ZUVOPHONOYIOTE TO UTIAEVTED 0TO GUOPAL TOU KVTAP TIEPLOTPEQOVTAG TO
eEdpmua SeE100TpOQ.

o SovdéoTe To ig oy TipiTa, BubioTe To akpaio TRAKK TG chkwng 0T
UOTATIKE TIOU T[pOKilTO(l Vo (xvo(uzlxeouv Kot zmMETE m Emeuunm T(xxumm
o Eav xpnmuonomms T0 ﬂompt ot v omoq)uyzrs ™ dloppon uypwv T0 TIOTAPL
dev mpemeL v Ysut(m TIEPO OO Tk 2/3 TG PEYLOTNG xwpmlkommg To0.

o Tl v omogUyere Trathiég, EexwnaTe To paBdopmhévTep Hovo apod €xete
Bubioel mpdbrar T Aem{Box om0 TPOGLHO.

o ATIOgUVBEQTE TO (LG M0 TN TIPLLX TIpLY 0OiLpEaETE To parpdopmAévTep amo
T0 GO TOU KIVTAPN, KQAGTE TO Vo KPUWGEL KL TIPOYWPATTE TV KaBXPLIHO.

ZYNAPMOAOTHEH KAI XPHZH TOY ZYPMATOZX

+ TomoBemoTe TO GUPHK GTOV HELWTAPA KKL TILEGTE TO YLX VO TO AOQUNITETE,

o SUVAPHONOYNOTE TO PELWITAPX OTO OWO TOU KWVITAP TIEPLOTPEQPOVTAG TO
eEapmua deE10oTpOQa.

+ TomoBemoTe T& TpOYLY O £V UTIOA,

o ZuvBéoTe T0 Qug oy (Tt Kax emAEETE TV EmBupnTA TaKOTTEL

o ATIogUVBEQTE TO (LG OO THY TIPIQX TIPLV AQALPETETE TO TUPHA ATTO TO TG
TOU KWTAPX.

Inpelwon:
Amoglyere T ypon Tou GOppaToc pe okAnpd cugTaTKG OTIwg Tdxapn A
Hapyorpiv, kabcbg propel v umoaTel BAapN.

ZYNAEZH KAI XPHZH TOY MMAENTEP

+ TorroBeTAoTe o o\ 0¢ puat emimedn koL oTaBEpR empAvEL KL TooBeTAOTE
TI¢ Nemideg aTov Telpo.

o B&GXTE Tot TpO@UIE 0O PTTON (TLY. KPEXC, TUPL, KpEUpOBL, TkOpdO, KXpOTA KTL.).
+ TomoBerfjoTe To KATIAKL TO KON OTPEQPOVTAG T ENIPPQ APLOTEPOTTPORM.

o TomoBernoTe T0 GWA KWNTAPK GTO XWPO TIOU UTIGPKEL OTO KATIAKL KOt
yupioTe o Se€L0aTpoga.

o UvBéaTe TN GuOKeun oY TIp(La,

+ Kparrjoe oTaepd: o ol kot emAéETe T emBupnm] Tay0TTL

o Mgt ) Xpriom, 6moouvdEaTE T GUGKEUA IO TN TIPLCK. AQXLPETE TO O
TOU KWVATAPX KL TO KXTIGKL TG T prThévTep.

o AutpéaTe TI¢ Nemrideg O TO HTION TIPOEXOVTAG Vot P TL atyY(EETE.

o AQULPETTE TO TPOGLO ATTO TO ITION.

M XpnotoToLE(TE Tr) GUOKEU YLk vt KOETE LOLTEPE AP TPOGLUG, OTILIC
KOKKOUG KOQE, TIOYGKLQ, ATTOENPOUEVOX QPOUTK, GOKONGTOX KAT.

EMIAOTH TAXYTHTAZ

Lo vox €TMNEEETE T TagOTNTO, TIOTAOTE TO KOUWTIL eKK{vamg KoL puBpiaTe Tov
emAoyén oo emBupnTo emimedo.

H péyton a0 Tor pmopel vt emmiheyel maTdvta To TAKTO Turbo.

To Turbo XpnotHoTOLELTaL YLt Vix emTayOveL TV emeEepyaaiox Twv Tpogipwy, vax
XTUTIAGEL kit ver SLehOTEL Toug T TepOUG TBWAOUC,

Inuelwan: H SLaipkela auvexo0g XpRoMC TN GUKEVAG Bev TpémeL vax uTtepparivel
0 60 Seutepdherrra, Mepuiévere 2-3 Nemmd pero€d Ty kOKAwv. Auto Box
BonBraet yia T SlartApnan TG amodoang Tou TPIOVTOG HE TV TIGpodo Tov
Xpovou.

KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

o AmoguvdéaTe T auakev] omo T Tipila.

o KaBoxplaTe TV KOpLOX HOVAIDAX KOXL TO KATTAKL TOU HTIAEVTED e €V bypd Travi. M
BuBiTere ouTd Tt épn 0 Vepo 1 GG Lypd.

o MNOvere Tic AeriBec ko T EEpTAATY OETWC HETA T XpAOT.

o Tot a€eo0ucp Kott ot AeTidec pmmopodv vox kaBapLoTolv e évex Travi 1y pouyydipL
XPnowoToLhVTOG TEOTO VO Kt VX UBETEPO GTTOPPUTIOVTLKG, TIPOTEXOVTOG
VOV BPOKOOV TO AEKTPLKG EEXQTANOT,

o SOVLOTATOL TIGVTG 1 TOTTOBETNON TG TUOKEVAC KOTAKOPUQA.

HR - MJERE OPREZA

&0PREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo
uputstva. Procitati sve sigurnosne
napomene i uputstva. Nepostivanje
postojecih  sigurnosnih  napomena
| uputstava bi moglo prouzrokovati
strujni udar, pozar i/ili teske ozlije-
de. Oprez! Kada se koriste elektricni
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uredaji, treba uvijek obratiti paznju
na normalne siqurnosne mijere opreza
kako bi se izbjegao rizik od nastajanja
pozara, strujnih udara, osobnih ozlije-
da i osteCenja materijala. Uredaj je
namijenjen iskljuivo za kuénu upo-
rabu za funkcije koje su naznacene u
prirucniku. Nije prikladan za profesio-
nalno koristenje. Ne koristiti uredaj u
neprimjerene svrhe. Bilo koje neprimje-
reno koristenje je opasno i izlaze kori-
snika opasnostima elektricne naravi i
ozljedama osoba. Kada se odluci bacitiu
otpad ovaj uredaj, preporudijivo je pre-
rezati Zicu. Prije spajanja uredaja u stru-
ju prekontrolirati da li naznaceni napon
u tehnickim podacima odgovara napo-
nu lokalne mreZe te se ne preporucuje
koriStenje uticnica i produznih ka-
blova koje ne odgovaraju kao Sto je
naznaceno u tehnickim podacima. Ne
koristiti uredaj ukoliko su Zica, utikac
ili neki dijelovi uredaja osteceni. Osiqu-
rajte da je kabel za napajanje strujom
na idealnoj udaljenosti od uredaja te da
ne dode u izravan dodir sa zagrijanim
dijelovima uredaja i pritsnut na rubo-
vima ili ostrim kutevima. Ne iskljuivati
uredaj vukuci Zicu. Nakon koristenja
uredaja, iskljuciti iz struje  pricekati da
se ohladi prije pospremanja i ciscenja.
Ne koristiti uredaj u blizini osoba i
Zivotinja. Svi popravci, kao i zamjena
18

Zice (eventualno), trebaju hiti izvrSeni
iskljucivo od strane iskusnog tehnickog
osoblja, kako bi se izbjegle opasnosti.
Ne omatati Zicu oko ruke kada je uredaj
ukljucen u struju. U slucaju nevremena
iskljuciti uredaj iz struje. Prije koristenja
uredaja izravnati Zicu. Ne premjestati
uredaj putem elektricne Zice. Ne koristi-
ti Zice za napajanje strujom kao drSke.
Ne vudi Zicu za napajanje strujom oko
ostrih kuteva te ne naslanjati na za-
grijane povrsine. Sacuvati prirucnik s
uputama na siqurnom mjestu zajedno
s sigurnosnim napomenama, tijekom
koristenja uredaja, u svrhu konzulti-
ranja. U slucaju darivanja proizvoda dru-
gim osobama treba predatii cjelokupnu
dokumentaciju. U slucaju da se odlucite
darovati uredaj nekoj drugoj osobi sva-
kako izrucite cjelokupnu dokumenta-
ciju. Ako u sigurnosnim napomenama
ili uputama naidete na tesko shvatljive
dijelove ili se nadete u nedoumici, prije
samog koristenja uredaja kontaknrajte
proizvodaca na naznacenu adresu.

Oprez! Redovito prekontrolirati cvrstocu
vijaka, trosnost uredaja te ispravno fun-
cioniranje. KoriStenje nepreporucenih
dijelova ili onih koji nisu prilozeni
od strane porizvodaca uredaja moze
izazvati opasnost od pozara, strujnog
udara ili ozljeda osoba. Uvijek iskljuciti
uredaj iz struje ukoliko je bez nadzo-



fa i prije montiranja, odmontirati ga
i odistiti. Ne ostavljati uredaj izlozen
atmosferskim utjecajima (sunce, kisa,
itd.) Ne koristiti uredaj na otvorenom
prostoru. Kada je uredaj ukljucen u stru-
ju ne ostavljati bez nadzora. U slucaju
oStecenja elektricne Zice istu treba po-
praviti od strane strucnog tehnickog
osoblja ili u ovlastenom centru za po-
pravke kako bi se izbjegle eventualne
opasnosti. Ne koristiti uredaj mokrim ili
vlaznim rukama i nogama,

&omm

Opasnost od  qusenja. Dijelove
ambalaze treba drzati izvan dohvata
djece, jer predstavljaju potendijalnu
opasnost. Plasticnu vrecicu drZati izvan
dohvata djece. Nije igracka. Osiqura-
ti da tijekom koristenja uredaja djeca
na stupe u izravan dodir s istim. Ovaj
uredaj ne smije biti koriten od strane
djece. Ovaj uredaj mogu koristiti djeca
i 0sobe sa smanjenim fizickim, Culnim
ili mentalnm sposobnostima il osobe
bez iskustva ili znanja ukoliko su pod
nadzorom ili ukoliko su primile upute za
koriStenje uredaja te ukoliko su shvatile
opasnosti do kojih moze dodi tijekom
koriStenja. Djeci nije dopusteno igranje
uredajem. Ciscenje i odrZavanje uredaja

ne smije hiti obavljeno od strane djece.
Uredaji Zicu za napajanje strujom drZati
izvan dohvata djece te drZati na suhomi
sigurnom mjestu.

Uredaj nije namijenjen za funkcioni-
ranje putem vanjskog timera ili sistema
s odvojenim naredbama.

Ne umakati uredaj u vodu ili druge
tekucine.
Ne koristiti uredaj blizu kadi ili umivao-
nika s vodom.
Ne umakati elektrichu bazu u vodu i ne
stavljatiispod slavine s tekucom vodom.
Ne ostavljati ukljucen uredaj bez namir-
nica.
Ovaj uredaj nije namijenjen za kontinu-
irano koristenje. Ostaviti da se uredaj
ohladi nekoliko minuta prije ponovnog
koriStenja.
OPREZ: Osiqurati ispravno koristenje
uredaja i u skladu s prilozenim uputa-
ma.
Ne koristiti uredaj ukoliko je osteceno
tijelo motorali pribor.
Ne dodirivati pokretne dijelove. Ne
uklanjati poklopac sa uredaja montiran
na tijelu motora tijekom funkcioniranja
uredaja. Iskljuciti uredaj prije mijenjanja
dijelova i pribliavanja pokretnim
dijelovima tijekom koristenja.  Prije
(iScenja proizvoda treba provjeriti da li
19



jeiskljucen iz struje. Obratiti pozornost
tijekom baratanja ostricama te poseb-
no kada se iste izvlace iz kupaili kada se
ista prazni tijekom CiScenja.

Prije umetanja namirnica provjeriti da i
su sobne temperature.

Ne umetati vruée namimice. Prije
koriStenja oprati dijelove koji su u
izravnom dodiru s namirnicama.
Nemojte koristiti aparat ako su crijeva
ostecena ili ako je ostecen rotirajuce
kosare ili noza jedinicu ili cak jedan od
njegovih komponenti.

Ovaj uredaj u skladu je sa zahtjevima Uredbe (EU)
2023/826.
Potrosnja energije u iskljucenom stanju: 0,0 W.
Potro$nja energije u stanju pripravnosti: n.a.
Potr'\(l)/ir\]ja energije u mreznom stanju pripravno-
sti:
Vrijeme automatskog iskljucenja: Uredaj nema
funkeiju automatskog iskljucenja. Korisnik mora
rucno Iskljuiti uredaj.
Vrijeme automatskog Cekanja: N/A
Vrijeme automatskog Cekanja: N/A
Uredaj nema stanje pripravnosti ni mrezno stanje
ﬂripravnosti.

apajanje: Proizvod ima ugradeno napajanje i ne
zahtijeva vanjsko napajanje.

Ne koristiti agresivna sredstva za Ciscenje i/ili abrazivne spuzve.
Cuvati na suhom i Cistom mjestu. Uvijek provjeriti eventualnu
prisutnost ostecenja, ureza, pukotina i zamucenja koja mijenjaju
izvorno stanje proizvoda i ugrozavaju njegovu prikladnost za
uporabu. Ne koristiti proizvod ako je izmijenjen, ostecen ili de-
formiran. Koristiti u skladu s predvidenom namjenom. Nepra-
vilna uporaba Cini proizvod neprikladnim za kontakt s hranom.
Proizvodac ne snosi odgovornost u slucaju nepravilne uporabe.
Uvjeti uporabe: maks. 70 °C.

Prije spajanja uredaja
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Ukloniti ambalazu i eventualne umetke ili naljepnice. .

Oprati dijelove vodom i blagim sapunom - OPREZ: Procitajte odjeljak “Ciscenje i
odrzavanje’.

Pailjivo osusiti.

STAPNI MIKSER

1. Odabirac brzine

2. Tipka za ukljucenje
3. Tipka turbo

4. Tijelo motora

5. Stapni mikser (koji se moze ukloniti)
MIKSER S VISE ZICA
6. Adapter

7. Metlica

8. Casa od 500ml
SJECKALICA

9. Poklopac

10. Ostrice

11. Posuda (600ml)

A

—@

l®\\‘." ]
8 .

SASTAVLJANJE | KORISTENJE STAPNOG MIKSERA

+ Sastaviti mikser na tijelo motora okretanjem u smjeru kazaljke na satu.

o Ukljuciti u struju, umociti krajnji dio uredaja u sastojke za miksanje te odabrati
zeljenu brzinu.

o Ako se koristi casa: Kako bi se izbjeglo isputanje tekucine, casa ne smije biti
ispunjena vise od 2/3 ukupnog kapaciteta,

+ Kako bi se sprijecilo prskanje, ukljuiti mikser samo nakon Sto je ostrica umetnu-
tau jelo.

+ Iskopcati iz struje prije uklanjanja miksera iz tijela motora, ostaviti da se ohladi
i nastaviti sa ciscenjem.

SASTAVLJANJE | KORISTENJE LOPATICE

o Umetnuti lopaticu u adapter i pritisnuti za pricvricenje.

+ Sastaviti mikser na tijelo motora okretanjem u smjeru kazaljke na satu.
o Umetnuti sastojke u posudu.

+ Ukopcati u struju i odabrati Zeljenu brzinu.

o Iskljuciti uredaj iz struje prije uklanjanja lopatice iz tijela motora.

Napomena:
Izbjegavati koristenje lopatice s tvrdim sastojcima kao Sto su Secer, margarin, jer
bi moglo doci do ostecenja.



SASTAVLAJNE | KORISTEN)E SJECKALICE

o Staviti posudu na ravnu i stabilnu povrsinu te umetnuti oStrice na os.

o Umetnuti hranu u posudu (npr. Meso, sir, luk, cesnjak, mrkva itd.).

o Umetnuti poklopac na posudu laganim okretanjem u obrnutom smjeru od ka-
zaljke na satu.

+ Umetnuti tijelo motora u odredeni prostor na poklopcu i okrenuti i smjeru ka-
zaljke na satu.

o UKIjuciti uredaj u struju.

+ Drzati vrsto posudu i odabrati Zeljenu brzinu.

o Nakon koritenja, iskopcati uredaj iz struje. Ukloniti tijelo motora i poklopac
sa sjeckalice.

o Ukloniti ostrice sa posude pazeci pritom da ih ne dodirnete.

+ Ukloniti jelo iz posude.

Ne koristiti uredaj za sjeckanje tvrde hrane kao Sto su zmea kave, kocke leda,
suho voce, Cokolada itd.

ODABIRANJE BRZINE

Za odahir brzine pritisnuti tipku za ukljucenje te postaviti odabirac na Zeljeni nivo.
Moguce je koristiti maksimalnu brzinu pritskom tipke Turbo.

Turbo sluzi za ubrzavanje obrade hrane, za miksanje i otapanje tvrdih grudica.
Napomena: Vrijeme koriStenja uredaja ne smije premasiti 60 uzastopnih sekundi.
Pricekati otprilike 2-3 minute izmedu jednog i drugog ciklusa.

To sluzi za Sto duze koristenje uredaja.

CISCENJE | ODRZAVANJE

IskopCati uredaj iz struje.

Qcistiti glavni uredaj i poklopac sjeckalice vlaznom kropm. Dijelove uredaja ne
umakati u vodu ili druge tekucine.

Oprati ostrice i pribor odmah nakon koristenja.

Pribor i ostrice se mogu oistiti krpom ili spuzvom koristeci toplu vodu te blago
sredstvo za Ciscenje te ne mociti elektricne dijelove.

+ Preporucuje se drzanje uredaja u uspravnom polozaju.

LEGENDA SIMBOLI / E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS / GR - YTIOMNHMA ZYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

D = Apparecchio con classe di protezione Il
(Doppio isolamento)

E - Aparato con clase de proteccién Il
(Doble aislamiento)

P - Aparelho com classe de protecao Il
(Duplo isolamento)

GR- zUOKEUr'] e kKhdon mpootaciag Il
A\ povwon)

HR - Uredaj klase zastite Il

(Dvostruka izolacija)

ﬁ = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
]

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrénicos

GR - Anéppipn NAeKTEIKOU Kat NAEKTPOVIKOU £E0TTAIGHOU
HR - Odlaganije elektricne i elektronicke opreme

=Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBaoTe 1o eyyelpidio Tou XelploTH
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite T1¢ TPOEIGOMOIRCEIC KAl TOUG KAVOVIOHOUE a0@aNEiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P -0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razao o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo slido urbano. O usuario deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrénico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitagdo de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicacdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo oOPBO0 k&dou amroppiupdTwy uTTodeLkVEL OTL TO TIPOIOV UTTOKELTOL OF AVAKOKAWOT. MX TX TEXVIKG XOpOKTNPLOTIKG TOU,
TO TIPOIOV, €V dev amoppLPBel owoTd, HTopel Vo elvan emikivduvo yia TNV LYElK PG ket To TeptBAAAov. Mo To Adyo auTd, TO TIPOidV dev
TIPETIEL VOt ONTTOPPLTITETAL POTL He TOX OTEPEX KOTIKG GTIOBANTX. K& GUVETTEL, N XPNOTNG Bot TTPETIEL VOt HETOEPEL TV GUTKELN OTO TENOG TNG
NettoupyLkic Twig TE 0 KATAMNAG SLHQOPOTIOUHEV KEVTPX GUNAOYAG YLot NAEKTPOVIKEC TUTKEUEC KL NAEKTPO-TEXVIKA BTIOBANTA, A VX
TNV ETLOTPEYEL OTOV MOVOTIWANTA KATG THY GyOPG& HLXG VENG TUTKEVAG LTOBUVXOU TOTIOU, 1 VOt THY BTTOSWAEL SwpEeQv, O€ TIEPITITWAN TIOAD
HLPKWV BLAOTHOEWY 0E KATAOTAUKTNX TIOU TIAPEXOLY &XUTH TNV UTINPeaia. H kaTGAANAN EexwpLoTh GUMOYN YL THV HETETELTAX TIpOWBNaN 0TV
QVOKOKAwon, emegepyaiaio kot TELBOXNNOVTIKG GUUBATA SLGBETN GUUBGAAEL OTNV KTTIOQUYA KPVNTLKWV EMTITUTEWY VL& TO TIEPBAAAOV KAl
TNV LYelor KoL TIpOWOEL TV ETAVOXPNOHOTIONMEN A / KXL GVXKOKAWET TWV UALKLV TIOL arrpTiCouy Tov eomALapd. Mapévoun amoppuyn Tov
TIPOLOVTOC OTT0 TOV LBLOKTATN GUVETTIGYETAL TV EQXPUOYH TWV SLOLKNTLKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBAETTOVTAL KTTH TO VOO,

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, mozZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli te pomaze za naknadno koritenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vaze¢im odredbama.
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